市民推婴儿车逆行被罚款?假的!

实为女子骑车逆行被罚 "移花接木"抹黑交警

□记者 季张颖

本报讯 近日,一则"市民推婴儿车逆行竟被交警处罚"的新闻在网上引发热议。警方经调查发现,此事完全是个"乌龙"。女子王某因在非机动车道内骑行共享单车逆向行驶,被交警处罚后心怀不满,竟将自己被罚款的情节,"移花接木"到其他行人在非机动车道上推行婴儿车被交警教育警告的情节上,并在网上散布这一虚假信

息,引发媒体关注。记者昨天从上 海警方获悉,目前,王某被宝山警 方传唤接受调查。

今年3月23日下午,宝山交警支队机动大队民警在菊太路宝菊路路口西侧设卡整治。王某骑着共享单车在非机动车道上逆向行驶被交警拦下。交警对王某依法处以50元罚款。处罚过程中,王某情绪十分激动,多次以"不知何为逆向行驶"等理由胡搅蛮缠,并用手机拍下了处罚决定书。

就在交警处罚王某时,另一交警拦下正在非机动车道内推行婴儿车的违法行为人李某。交警使用PDA查询后,发现李某是首次违法,按照对行人违法的规定,对其采取"累进式处罚",先予口头警告,并记录在案。

王某被处罚心怀不满,见此情形,为博取同情,抹黑交警,虚构了推行婴儿车散步被上海交警处罚的事实,并将拍下的自己被处罚的罚单,嫁接在这一虚构的事实上,

在微信朋友圈和微信群里发布,引 发媒体关注并进行相关报道,对上 海警方的做法提出了质疑。

警方调查发现,王某已于 2018 年 5 月 18 日拿到驾照,这说明她早已通过相关考试,对于交通法规应学应会,所谓不懂法,完全是狡辩。王某虚构事实的行为涉嫌寻衅滋事。目前,王某被宝山警方依法刑事拘留。

上海宝山公安分局交警支队事故审理科金警官告诉记者,目前,

全市公安部门正在开展行人、非机动车大整治行动,力争提升市民守法意识和文明素质,共同构建良好、文明、安全、有序的交通通行环境。市民推行婴儿车在非机动车道上逆行,既违法又危险,警方对其教育警告,也是"渐进式执法"的一个环节,并不能理解为未处理。

警方同时提醒,希望广大市民配合民警正常执勤执法,以任何形式抹黑人民警察的正常执法行为,都将受到法律的惩处。

上海警方开展全市统一行动 设置整治岗位2500余处

"全警联动"整治非机动车、行人交通违法

」记者 李张颖

本报讯 3月29日、30日,上海公安 机关组织开展非机动车、行人交通违法攻坚整治市集中统一行动。按照"全警联动"的 整治模式,各分局组织交警、派出所民警等 各警种全警参与,紧盯全市各复杂路口、主 要路口等交通违法常见、多发的路口,共设 置整治岗位2500余处。

此次着力整治突出交通违法行为,包括 无牌无证、加装车篷电动自行车,加装动力装 置人力三轮车,低速电动、燃油车上路行驶行 为;非机动车"闯红灯"、逆向行驶、不在非机 动车道内行驶、闯禁令等乱骑行行为;行人 "闯红灯"、横过道路未走人行横道、乱穿马路 行为等。

快递、外卖行业是此次整治的重点对象。一名外卖小哥至浦东新区银城中路花园石桥路路口送餐,因此处人行道有街沿石无法骑车上去,为追求送餐速度不肯多绕路,竟将电动车停在非机动车道上就径直进写字楼送餐。民警依法对这一"非机动车不在规定地点停放"违法行为进行处罚。

非机动车在机动车道内行驶极易发生交通事故。宝山交警在友谊路牡丹江路附近拦下一辆在机动车道穿行的电动车,后座上还带着孩子。民警对其"非机动车未在非机动车道内行驶"的违法行为进行了处罚,并再三强调这种行为的危险性,劝导骑车人安全骑行。

嘉定公安分局组织全警联动走上街头, 交警、机关和派出所等各警种在全区近百个路段、路口,出重拳对非机动车、行人交通 违法行为等顽疾进行攻坚整治。仅29日、 30日两天,就查获交通违法行为4705起。



娄塘派出所民警在宝钱公路胜辛北路路口告诫一农村大妈随意携 锄头骑电动自行车的危险性并帮其固定锄头 通讯员 焦钢 摄



长宁交警开展整治行动,对非机动车车主违法改装助动车的行为 进行教育 记者 汪昊 摄

危急关头,她沉着冷静逃离色狼"魔爪"

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 "我看她漂亮,就动了歪心思……"近日,犯罪嫌疑人 朱某因以暴力手段强奸妇女被奉贤 区人民检察院依法批捕。

今年1月16日,朱某骑车途 经某路口时,见一名女子长得漂 亮,竟动了强奸的念头。他尾随女 子到了小区,趁该女子打开楼下大门时一起进了楼道,在一楼至二楼楼梯处,朱某从背后抱住被害人,将被害人压倒在地,欲行强奸。

被害人姚某先是大声呼救,朱 某捂住姚某的嘴巴,制止姚某呼救。危及关头,姚某想到了二楼楼 梯处有摄像头,便告诉朱某。

'她说有摄像头,我抬头一看

果然有,再加上这时我听到了楼道 里的脚步声,就逃走了。"朱某交 代。姚某对门的邻居听到了姚某的 求救,就下来看看是怎么回事,随 后赶紧下楼抓住了朱某。姚某随即

尽管强奸未遂,但朱某行为已 触犯刑法,涉嫌强奸罪,奉贤检察 院依法对朱某批准逮捕。

崇明夫妇对"田螺姑娘"下手

警方破获一起禁渔期内非法捕捞田螺案

□记者 季张颖

本报讯 崇明一对夫妇在崇明 区内陆水域禁渔期非法捕捞田螺达 20公斤。近日,崇明警方破获一 起禁渔期内非法捕捞田螺案。

3月21日上午,横沙派出所接群众举报,有人在辖区新永路南

侧河道内非法捕捞田螺。民警联合 渔政执法人员迅速赶赴现场,并当 场抓获涉嫌非法捕捞水产品的犯罪 嫌疑人杜某和何某。

原来,犯罪嫌疑人杜某和何某 为夫妻,受利益驱使、抱着侥幸心 理,企图通过捕捞销售田螺增加收 人,两人一起于案发当日,使用趟 网、橡皮轮胎及下水橡皮裤等工具,在河内进行非法捕捞田螺作业,截至案发,共计非法捕捞田螺20公斤。

20公斤。 根据规定,渔业执法部门没收 了犯罪嫌疑人杜某、何某的所有作 案渔具,对他们捕获的田螺悉数放 生,并处以行政罚款 3000 元。

中年大叔火车站猥亵女子被拘留

□记者 陈颖婷 通讯员 罗鹏飞

本报讯 近日,一男子丁某在 虹桥火车站到达层猥亵女性,被好 心旅客发现并扭送公安机关。目 前,丁某因猥亵他人被上海铁路公 安处处以行政拘留9日。

2019 年 3 月 25 日,丁某在虹桥火车站到达层南通道地铁售票机排队购票时,公然对排在其购票队伍前面的刘女士进行猥亵,并用随

身挎包和上衣进行遮掩。

同行来沪出差的好心旅客洪先生和李先生排在旁边的队伍里,他们发现了丁某的违法行为后,随即使用手机拍摄视频进行取证,当刘女士购票结束离开时,洪先生和李先生向刘女士说明情况。此时,丁某也已经购完票离开,洪先生和李先生立即追上丁某,从两侧将其控制住。随后丁某被扭送至虹桥站公安值班室。

真把"全家"当成自己家了?

一男子涉嫌盗窃被警方刑拘

□记者 王川 通讯员 宋严

本报讯 一盗窃犯罪嫌疑人竟把"全家"便利店当成自己家,偷完就随便找家"全家"进去休息,结果被民警抓获时。近日,普陀警方成功侦破系列人室盗窃案。犯罪嫌疑人李某因涉嫌盗窃罪已被普陀警方刑事拘窃

今年 2 月 27 日,普陀公安分 局宜川新村派出所接报一起人室盗 窃案,位于宜川路上的商铺被盗。 民警通过视频监控发现,一名男子 有重大嫌疑。民警分析嫌疑人作案 前的轨迹,发现嫌疑人当天是从金 陵中路上的某全家便利店出发。3 月1日,民警前往该便利店。意想 不到的事情发生了,犯罪嫌疑人竟 趴在便利店的餐桌上呼呼大睡。

到案后,犯罪嫌疑人李某又交 代了他在另两家店铺内盗窃的相关 事实

恶意谎报警情 两男子受警方处置

□记者 胡蝶飞 通讯员 陈超

本报讯 近日,青浦警方处置 两起谎报案情案。

2019年3月17日,青浦公安 分局凤溪派出所接110报警称,他 在青浦区华新镇凤星路民兴路路口 被陌生人绑架。到场后,经民警询 问,报警人刘某承认不存在绑架行 为。他因琐事与父亲争吵离家,表 哥来劝其回家,为摆脱表哥,他拨 打 110 谎报警情。民警将刘某传唤 至凤溪派出所作进一步调查。

无独有偶,2019年3月16日及18日,青浦公安分局练塘派出所分别接110报警称,在练塘镇泖甸村某农家乐内有赌博活动,民警将报警人汤某传唤至派出所。汤某交代,因老板不让其在店内打牌,为泄愤才谎报警情。目前,汤某因谎报案情被青浦警方依法行政拘留。

快递失踪 竟是"小哥"监守自盗

□记者 王川

本报讯 近日,金山一家快递公司报警称快递被盗。随后警方抓获了犯罪嫌疑人,该快递公司员工 工其

今年3月18日,金山公安分局蒙山路派出所接到辖区一家快递公司负责人报案,称公司最近被盗了十

几件快递,损失达数千元。民警侦查 发现一名快递员趁在流水线上分拣 快递时,偷拿不属于他派送区域的 快递件。3月20日,民警在金山石化 城区抓获了嫌疑人王某,并在其居 住地查获了部分被盗快递。

目前,王某因涉嫌盗窃罪已被 公安机关依法刑事拘留,案件还在 进一步审理之中。

"利眼"察秋毫 强强联手抓"现形"

□记者 陈颖婷 通讯员 郑丽敏

本报讯 通过建立"卫生监督社区联络站",社区卫生干部、联勤综治队伍、居村小组骨干、社区志愿者成为了打击非法行医的"利眼"。

日前,嘉定卫监通过这一创新模式, 抓获一名正在上门实施行医行为的 非法"游医",依法对其非法行医行 为予以行政处罚。卫生监督员当场 对患者、家属及围观群众进行非法 行医危害的宣传和劝诫。